

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 3

Název veřejné zakázky:	ZEFEKTIVNĚNÍ VYUŽITÍ TEPLA ZE SPALOVNY
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Předmět veřejné zakázky:	Dodávky
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní
Zadavatel:	Nemocnice Pardubického kraje, a.s.
Sídlo zadavatele:	Kyjevská 44, 532 03 Pardubice
IČO:	27520536
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	MUDr. Tomáš Gottvald, MHA, předseda představenstva Ing. Hynek Rais, MHA, místopředseda představenstva
Profil zadavatele:	https://zakazky.pardubickykraj.cz/profile_display_1965.html

V Praze dne 24. 3. 2023

Výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 98, resp. § 54 odst. 5 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1

Stále není jednoznačné, kde cenu vyplňovat a kde ne. Například záložka „Armatury“ – to se bude opravdu vyplňovat jen sloupec „Cena celkem“? Dtto „Rozpis nátěrů a ozn. potrubí“. A v „Rekapitulace rozpočtu“ by se zase dle uvedeného pravidla nedaly vyplnit „Ostatní náklady“. Prosím o jednoznačné označení (nejlépe třeba barevně) co se vyžaduje doplnit.

Odpověď:

Do slepého rozpočtu (viz. příloha excel) se doplňují ceny **pouze do červených buněk**, ve všech listech.

Výsledky se automaticky zobrazí ve **žlutých buňkách** – **TYTO NEUPRAVOVAT!!!**

Pokud je v buňce vepsaná pomlčka, **žádná hodnota se tam nevyplňuje – ani nula.**

- je to například v listu **Seznam strojů** (řádek 53 a níže), sloupec „J“ (cena za dodávku), neboť se jedná o stávající zařízení.

Doplní se zde ale případná hodnota do sloupce „K“ (cena za montáž), neboť může být na stávající zařízení namontováno např. nové připojení.

V listu **Rekapitulace celková**, **Rekapitulace rozpočtu** se vyplní hodnoty do červených buněk, žluté se vyplní automaticky.

V listu **Prvky MaR** jsou u některých položek ve sloupci „T“ (cena za dodávku) záměrně buňky s pomlčkami. Ceny za dodávku jsou uvedeny zvlášť v rozpočtu elektro. Zde se doplňují pouze hodnoty do sloupce „U“ (cena za montáž).

Dotaz č. 2

Opravdu bude termín odevzdání nabídek na státní svátek 10. 4. 2023?

Odpověď:

Zadavatel provedl aktualizaci lhůty pro podání nabídek.

ZADAVATEL NA ZÁKLADĚ TÉTO SKUTEČNOSTI PRODLUŽUJE LHŮTU PRO PODÁNÍ NABÍDEK DO 13. 4. 2023 DO 10:00 HODIN. OSTATNÍ INFORMACE ZŮSTÁVAJÍ NEZMĚNĚNY.

S pozdravem,

.....

Mgr. Kateřina Kolářková